

Szám: 73-15/2014.

Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 18-án 16,30órákor megtartott rendkívüli nyilvános testületi üléséről

**Helye:** Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

<b>Jelen vannak:</b>	Varga Péter	polgármester
	Szabó Miklós	alpolgármester
	Mezei Zsolt	alpolgármester
	Kiss Andrásné	képviselő
	Mészáros Béláné	képviselő
	Takácsné Horváth Éva	képviselő
	Takács Ervin	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Lakosság részéről: 0 fő.

Varga Péter polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van.

Takács Ervin képviselő és Szabó Miklós alpolgármester személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Varga Péter polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat, melyeket kér kiegészíteni a vegyes ügyekkel. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6, „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül amódosított napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Fejlesztésekhez szükséges költségvetési fedezet biztosítása  
Előadó: Varga Péter polgármester
2. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Pfilfné Bagics Judit jegyző
3. Vegyes ügyek

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Fejlesztésekhez szükséges költségvetési fedezet biztosítása

Előadó: Varga Péter polgármester

Varga Péter polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Amint azt az előző ülésen már mondta, a konyhai eszközöknél merült fel probléma. Újak megvásárlása vált szükségessé a gáztervek miatt. Ismerteti a főzőeszközöknél felmerült problémákat is. A konyhánál az étkező részre szerencsés volna asztalok és székek vásárlása is, mivel a régiék már nagyon elavultak. Különböző asztaltípusokat is néztek is már. Tervek szerint 10 asztalt és 60 széket kellene vásárolni. Az asztalokra és talán még szekrényre is kb. 1 millió forintot kellene fordítani. Utána fognak járni, hogy a beruházás áfája vissza igényelhető-e. Úgy gondolja, hogy a főzőeszközökre, a székekre, asztalokra visszaigényelhető lesz. Ami még további kiadás lenne a foci pályánál szükséges eszközbeszerzések, festések. A piachoz szükséges lenne faházak, kiülők vásárlására, aminek szintén szükséges fedezet biztosítása. Két faház mindenképpen kellene, valamint elárusítóhelyhez asztal paddal. Az iskolához és az óvodához is célszerű lenne egy-egy faház vásárlása, az iskola riátorjai is elavultak, lyukasak, cserélni szükséges. Fákat a piachoz és a foci pályához is kellene ültetni.

17 óra 25 perckor megérkezik Takács Ervin képviselő.

Varga Péter polgármester: A fejlesztéseknél még a piac közepére egy emlékmű kerülhetne elhelyezésre. Az emlékműre van terv.

Mezei Zsolt alpolgármester: A 4 m átmérőjű kör közepére kerülne alapvetően ez országzászló emlékmű. Beton oszlop lenne mészkővel burkolva. A mészkő lapok 3 oldalán szerepelne felirat, a 4. oldal lenne az a rész, ahol lenne a zászló tartó rúd. Megmutatja a tervezett feliratokat.

Varga Péter polgármester: Ezen emlékmű díja kb. 800.000,- Ft-ra tehető. Ezen költség még nem tartalmazza a zászló tartó rudat. Mindezen fejlesztésekhez a várhatóan szükséges fedezet körülbelül 7 millió forint.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2014.(VIII.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a konyhához, sportpályához, helyi termékértékesítő helyhez, óvodához felmerülő fejlesztési kiadásokra költségvetésében 7.490 ezer Ft fedezetet biztosít. Felhatalmazza a polgármestert az eszközök, fejlesztések megrendelésére. Utasítja a gazdasági ügyintézőt, hogy az összeget az önkormányzat 2014. évi költségvetésének fejlesztési kiadásaihoz az általános tartalékból építse be, azt megemelve. Felelős: Varga Péter polgármester, Kalmár Csaba gazdasági ügyintéző  
Határidő: 2014. november 30.

2. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása /2. melléklet/

Előadó: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Pfilfné Bagics Judit jegyző: Ismerteti az előterjesztést.

További kérdés és hozzászólás hiányában Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 41/2014. (VIII.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság tagjának: Balogh András (Vaszar, Fő u. 12.), Fusz Pétert (Vaszar, Fő u. 40.) és Borbélyné Mészáros Mariettát (Vaszar, Kossuth u. 54.)

Póttagjának:

Pap Évát (Vaszar, Bercsényi u. 6.), és Istenesné Koch Évát (Vaszar, Rákóczi u. 23.) választja meg

Felelős: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Határidő: folyamatos

### 3. Vegyes ügyek

Varga Péter polgármester: Az augusztusi időpont miatt aktuálissá vált a beiskolázási támogatásról döntés. Ismerteti a tavaly hozott testületi határozatot. A költségvetésbe 1.230 ezer forinttal került beállításra. Kérdezi a képviselőket javasolnak-e módosítást.

Nem hangzik el módosítás.

Varga Péter polgármester ismerteti a határozati javaslatot:

Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2014.(VIII.18.) határozata  
Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete beiskolázási támogatást nyújt: a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók részére 4.000,- Ft-ot, a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező középfokú és felsőfokú nappali tagozatos tanulmányokat folytató tanulók részére 6.000,- Ft-ot biztosít támogatásként.

Felelős: Varga Péter polgármester

Határidő: 2014. szeptember 25.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2014.(VIII.18.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete beiskolázási támogatást nyújt a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók részére 4.000,- Ft-ot, a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező középfokú és felsőfokú nappali tagozatos tanulmányokat folytató tanulók részére 6.000,- Ft-ot biztosít támogatásként.

Felelős: Varga Péter polgármester

Határidő: 2014. szeptember 25.

Varga Péter polgármester: A Pénz és Tőkepiaci Választott Bíróság I. rendű alperesként a Vaszar és Térsége Csatornaberuházó Társulatot nevezte meg, II-IV. rendű alperesként pedig a három önkormányzatot nevezte meg (Vaszar, Gecse, Takácsi). A válasz egy budapesti ügyvédi irodán keresztül benyújtásra került. Az ügyvédi iroda 2 millió forintért vállalta a képviseletet. Választott bíró is megjelölésre került. A választott bírósági eljárás egy gyors eljárás, nincs másodfok. Az önkormányzatokat 29 millió Ft-ra perli a Raiffeisen Bank, a társulatot 709.258 ezer forintra. A válasz a határidőre megküldésre került. A további peres eljárás még a társulat és az önkormányzatok előtt áll. A beadványban főként az szerepel, hogy kockázati tőkebefektetést nyújtott a bank, s így minden kockázatát vállalnia kell. Így a

hitelszerződés ellehetetlenült. Részletesen ismerteti a válaszkereset lényegi elemeit. Korábban bírósági végrehajtó által fizetési meghagyás került benyújtásra a társulattal szemben más összeggel mellyel szemben ellentmondással élt a társulat, azzal, hogy nem ért egyet az összeggel.

Kiss Andrásné képviselő: De hát meghiúsult a beruházás! De hát kockázati befektetés! Vállalnia kellett a kockázatot. A kivitelezőt, a műszaki ellenőrt is a bank hozta.

Mezei Zsolt alpolgármester: Ő azt vonja le belőle, hogy ha ismernék a pontos összeget, akkor azt közölték volna.

Varga Péter polgármester: A bank által fizetett eljárási díj nem passzol az általuk benyújtott igény összegével. A benyújtott véleményben ezt is jelezték a választott bíróság felé. Úgy gondolja, hogy az önkormányzatokat 75-80 %-ban le tudják védeni.

Vannak olyan önkormányzatok, ahol megvalósultak ezen beruházások. De ha nem lett volna az adósságrendezési eljárás, akkor az önkormányzatok most is jelentős hitelekkel rendelkeznének. Olyan összegűekkel, melyek meghaladták az önkormányzatok hitelfelvételi korlátait.

Elmondja, hogy szeptember 20-án 2 órakor tervezik az emlékmű, a piac átadását, s utána kezdődne a szüreti felvonulás.

Szeptember 28-án pedig az idősek napja kerülne megtartásra, azzal egyidőben pedig a bemutatóhely felavatása.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.


Varga Péter polgármester 19 óra 30 perckor bezárta az ülést.


  
 Varga Péter polgármester



  
 Pfilné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

  
 Kiss Andrásné  
 képviselő

  
 Takácsné Horváth Éva  
 képviselő